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Important Safety Instructions:
•  Please avoid applying excessive force or impact to the device.
•  DO NOT disassemble the product or expose it to fire or water while it is powered on, as this may cause short circuits 
or electrical leakage.

•  DO NOT use the device in environments with extreme temperatures, high humidity, or corrosive substances, as 
these conditions may damage the circuitry or cause malfunction.

•  DO NOT place magnetic stripe or chip cards (e.g., ID cards, bank cards) on the charging pad, as this may deactivate 
the cards.

•  DO NOT place metal objects (such as coins) on the charging pad while charging, as this may lead to overheating 
and potential damage.

•  Using incompatible accessories may pose a risk of injury or damage.
•  The product may become warm during charging. This is a normal operating condition and not a cause for concern. 
If you notice an unusually high temperature, we recommend disconnecting the device from charging and allowing 
it to cool down before using it again.

•  DO NOT clean the product with chemicals or detergents. Use a dry or slightly damp cloth instead.
•  Keep the product out of reach of children and pets. This is not a toy.

Warranty does not apply in the following cases:
Damage resulting from improper transportation or unavoidable external factors such as floods, fires, lightning, 
earthquakes, or other natural disasters.

Any damages caused by human factors, misuse of the product, unauthorised alteration to or change of parts 
components of the product, etc.

Note:
It is important to follow the safety precautions and instructions to avoid any risk of damage to your equipment or 
injury.

This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must not be disposed of with regular household 
waste. At the end of its life, please take it to an appropriate collection point for the recycling of electrical and 
electronic equipment.

This product complies with the requirements of the applicable EU directives and standards. Conformity assessment 
has been carried out in accordance with the relevant regulations. 

In case of any problems or uncertainties, please contact the manufacturer at customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu: 
A) Výsuvná opěrná tyč
B) Utahovací šroub ramene
C) Nastavitelná boční ramena (oboustranná)
D) Silikonová podložka
E) Otočná matice
F) Přísavný držák
G) Páka
H) Nastavitelná spodní část držáku
I) Nabíjecí oblast pro telefon kompatibilní s Qi

Specifikace:
Vstup USB-C: 5V/2A, 9V/1.67A, 12V/1.5A
Výstup: 5W/7.5W/10W/15W (max. 15W)
Vzdálenost nabíjení: ≤10 mm
Účinnost nabíjení: ≤80 %
Kompatibilita s telefony: 5,4–6,9 palce
Rozměry ramene držáku: 56 mm–86 mm
Rozměry výsuvného ramene: až 35 mm
Rozměry produktu: 72,5 x 55 x 115 mm
Barva: Černá
Materiál: ABS, PC
Hmotnost: 268 g

Obsah balení:
Wireless Car Dash Charger 15W CA16
Kabel USB-C na USB-A
Uživatelský manuál

Návod k použití:
1. Před použitím se ujistěte, že je produkt připojen k napájení. Připojte USB kabel do rychlonabíječky do auta s 
podporou QC2.0/3.0 pro rychlé bezdrátové nabíjení.
2. Po připojení k napájení se rozsvítí zelená LED kontrolka.
3. Pokud je proud příliš vysoký nebo je detekován cizí předmět, LED kontrolka bude blikat a produkt přestane 
nabíjet. V takovém případě se vyhněte bezdrátovému nabíjení telefonu.
4. Dotkněte se tlačítka na boku, aby se otevřela dvě ramena, umístěte telefon kompatibilní s technologií Qi na 
nabíječku a telefon začne bezdrátově nabíjet, přičemž ramena se automaticky uzamknou. Chcete-li telefon vyjmout, 
dotkněte se tlačítka na boku znovu, aby se ramena uvolnila.

Důležité bezpečnostní pokyny:
•  Vyhněte se použití nadměrné síly nebo nárazů na zařízení.
•  NEROZEBÍREJTE produkt ani jej nevystavujte ohni nebo vodě, když je zapnutý, protože to může způsobit zkrat nebo 
únik elektrického proudu.

•  NEPOUŽÍVEJTE zařízení v prostředí s extrémními teplotami, vysokou vlhkostí nebo korozivními látkami, protože tyto 
podmínky mohou poškodit obvody nebo způsobit poruchu.

•  NEUMISŤUJTE na nabíjecí podložku karty s magnetickým proužkem nebo čipem (např. průkazy totožnosti, bank-
ovní karty), protože by mohly být deaktivovány.

•  NEUMISŤUJTE na nabíjecí podložku během nabíjení kovové předměty (např. mince), protože může vést k přehřátí 
a potenciálnímu poškození.

•  Použití nekompatibilních příslušenství může představovat riziko zranění nebo poškození.
•  Během nabíjení se produkt může zahřát. Jedná se o normální provozní stav a není důvod k obavám. Pokud 
zaznamenáte neobvykle vysokou teplotu, doporučujeme odpojit zařízení od nabíjení a nechat jej vychladnout před 
dalším použitím.

•  NEČISTĚTE produkt chemikáliemi nebo čisticími prostředky. Použijte suchý nebo mírně vlhký hadřík.
•  Uchovávejte produkt mimo dosah dětí a domácích zvířat. Nejedná se o hračku.

Záruka se nevztahuje na následující případy:
Poškození způsobená nesprávnou přepravou nebo nevyhnutelnými vnějšími faktory, jako jsou povodně, požáry, 
blesky, zemětřesení nebo jiné přírodní katastrofy.

Jakákoli poškození způsobená lidskými faktory, nesprávným používáním produktu, neoprávněnými úpravami nebo 
změnami součástí produktu atd.

Poznámka:
Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření a pokyny, aby nedošlo k riziku poškození vašeho zařízení nebo zranění.

Tento produkt podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být likvidován s běžným domovním odpadem. Na konci 
své životnosti jej prosím odneste na příslušné sběrné místo pro recyklaci elektrických a elektronických zařízení.

Tento produkt splňuje požadavky příslušných směrnic a norem EU. Posouzení shody bylo provedeno v souladu 
s příslušnými předpisy.

V případě jakýchkoli problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce na adrese customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu: 
A) Výsuvná oporná tyč
B) Uťahovacia skrutka ramena
C) Nastaviteľné bočné ramená (obojstranné)
D) Silikónová podložka
E) Otočná matica
F) Prísavný držiak
G) Páka
H) Nastaviteľná spodná časť držiaka
I) Nabíjacia oblasť pre telefón kompatibilná s technológiou Qi

Špecifikácie:
Vstup USB-C: 5V/2A, 9V/1,67A, 12V/1,5A
Výstup: 5W/7,5W/10W/15W (max. 15W)
Vzdialenosť nabíjania: ≤10 mm
Účinnosť nabíjania: ≤80 %
Kompatibilita s telefónmi: 5,4–6,9 palca
Rozmery ramena držiaka: 56 mm–86 mm
Rozmery výsuvného ramena: až 35 mm
Rozmery produktu: 72,5 x 55 x 115 mm
Farba: Čierna
Materiál: ABS, PC
Hmotnosť: 268 g

Obsah balenia:
Wireless Car Dash Charger 15W CA16
Kábel USB-C na USB-A
Používateľský manuál

Návod na použitie:
1. Pred použitím sa uistite, že je produkt pripojený k napájaniu. Pripojte USB kábel do rýchlonabíjačky do auta s 
podporou QC2.0/3.0 pre rýchle bezdrôtové nabíjanie.
2. Po pripojení k napájaniu sa rozsvieti zelená LED kontrolka.
3. Ak je prúd príliš vysoký alebo je detegovaný cudzí predmet, LED kontrolka bude blikať a produkt prestane nabíjať. 
V takom prípade sa vyhnite bezdrôtovému nabíjaniu telefónu.
4. Dotknite sa tlačidla na boku, aby sa otvorili dve ramená, umiestnite telefón kompatibilný s technológiou Qi na 
nabíjačku a telefón sa začne bezdrôtovo nabíjať, pričom sa ramená automaticky uzamknú. Ak chcete telefón vybrať, 
dotknite sa opäť bočného tlačidla, aby sa ramená uvoľnili.

Dôležité bezpečnostné pokyny:
•  Vyhnite sa používaniu nadmernej sily alebo nárazov na zariadenie.
•  NEROZOBERAJTE produkt ani ho nevystavujte ohňu alebo vode, keď je zapnutý, pretože to môže spôsobiť skrat 
alebo únik elektrického prúdu.

•  NEPOUŽÍVAJTE zariadenie v prostrediach s extrémnymi teplotami, vysokou vlhkosťou alebo korozívnymi látkami, 
pretože tieto podmienky môžu poškodiť obvody alebo spôsobiť poruchu.

•  NEUMIESTŇUJTE na nabíjaciu podložku karty s magnetickým pruhom alebo čipom (napr. občianske preukazy, 
bankové karty), pretože by mohli byť deaktivované.

•  NEUMIESTŇUJTE na nabíjaciu podložku počas nabíjania kovové predmety (napr. mince), pretože to môže viesť 
k prehriatiu a potenciálnemu poškodeniu.

•  Použitie nekompatibilných príslušenstiev môže predstavovať riziko zranenia alebo poškodenia.
•  Počas nabíjania sa produkt môže zohriať. Ide o normálny prevádzkový stav a nie je dôvod na obavy. Ak zazna-
menáte neobvykle vysokú teplotu, odporúčame odpojiť zariadenie od nabíjania a nechať ho vychladnúť pred 
ďalším použitím.

•  NEČISTITE produkt chemikáliami alebo čistiacimi prostriedkami. Použite suchú alebo mierne vlhkú handričku.
•  Uchovávajte produkt mimo dosahu detí a domácich zvierat. Nie je to hračka.

Záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:
Poškodenia spôsobené nesprávnou prepravou alebo nevyhnutnými vonkajšími faktormi, ako sú povodne, požiare, 
blesky, zemetrasenia alebo iné prírodné katastrofy.

Akékoľvek poškodenia spôsobené ľudskými faktormi, nesprávnym používaním produktu, neoprávnenými úpravami 
alebo zmenami súčastí produktu atď.

Poznámka:
Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby nedošlo k riziku poškodenia vášho zariadenia alebo 
zranenia.

Tento produkt podlieha smernici WEEE (2012/19/EU) a nesmie byť likvidovaný s bežným domovým odpadom.Na 
konci svojej životnosti ho prosím odovzdajte na príslušné zberné miesto na recykláciu elektrických a elektronických 
zariadení.

Tento produkt spĺňa požiadavky príslušných smerníc a noriem EÚ. Posúdenie zhody bolo vykonané v súlade 
s príslušnými predpismi.

V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností kontaktujte výrobcu na adrese customercare@mobileorigin.com.

Produktbeschreibung:
A) Ausziehbare Armstütze
B) Feststellschraube des Arms
C) Verstellbare Seitenarme (beidseitig)
D) Silikonmatte
E) Drehknopf
F) Saugnapf
G) Hebel
H) Verstellbare untere Halterung
I) Qi-kompatibler Ladebereich für Smartphones

Technische Daten:
Eingang USB-C: 5V/2A, 9V/1,67A, 12V/1,5A
Ausgang: 5W/7,5W/10W/15W (max. 15W)
Ladeabstand: ≤10 mm
Ladewirkungsgrad: ≤80 %
Kompatibel mit Smartphones: 5,4 – 6,9 Zoll
Halterarmausdehnung: 56 mm – 86 mm
Ausziehbare Armlänge: bis zu 35 mm
Produktabmessungen: 72,5 x 55 x 115 mm
Farbe: Schwarz
Material: ABS, PC
Gewicht: 268 g

Lieferumfang:
Wireless Car Dash Charger 15W CA16
USB-C-zu-USB-A-Kabel
Benutzerhandbuch

Gebrauchsanweisung:
1. Stellen Sie sicher, dass das Produkt vor der Verwendung mit Strom versorgt wird. Verbinden Sie das USB-Kabel mit 
einem QC2.0/3.0-Schnellladegerät für Autos, um schnelles kabelloses Laden zu ermöglichen.
2. Die grüne LED-Anzeige leuchtet, wenn das Gerät mit Strom verbunden ist.
3. Wenn der Strom zu hoch ist oder ein Fremdkörper erkannt wird, blinkt die LED-Anzeige und der Ladevorgang wird 
gestoppt. In diesem Fall wird empfohlen, das kabellose Laden zu vermeiden.
4. Berühren Sie die Taste an der Seite, damit sich die beiden Arme öffnen. Platzieren Sie ein Qi-kompatibles Telefon 
auf das Ladegerät, und das Telefon beginnt kabellos zu laden, während sich die Arme automatisch verriegeln. 
Berühren Sie erneut die Taste an den Seiten, um die Arme zu lösen, wenn Sie das Telefon entfernen möchten.

Wichtige Sicherheitshinweise:
•  Vermeiden Sie übermäßige Krafteinwirkung oder Stöße auf das Gerät.
•  Öffnen Sie das Produkt nicht und setzen Sie es nicht während des Betriebs Feuer oder Wasser aus, da dies 
Kurzschlüsse oder Stromlecks verursachen kann.

•  Verwenden Sie das Gerät nicht in extremen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder in korrosiven Umgebungen, 
da dies die Elektronik beschädigen oder zu Fehlfunktionen führen kann.

•  Legen Sie keine Magnetstreifen- oder Chipkarten (z. B. Ausweise, Bankkarten) auf die Ladefläche, da diese 
deaktiviert werden könnten.

•  Legen Sie während des Ladevorgangs keine Metallgegenstände (z. B. Münzen) auf die Ladefläche, da dies zu 
Überhitzung und möglicher Beschädigung führen kann.

•  Die Verwendung inkompatiblen Zubehörs kann zu Verletzungen oder Schäden führen.
•  Das Gerät kann sich während des Ladevorgangs erwärmen. Dies ist ein normaler Betriebszustand. Bei übermäßiger 
Hitzeentwicklung trennen Sie das Gerät vom Strom und lassen es abkühlen.

•  Reinigen Sie das Produkt nicht mit Chemikalien oder Reinigungsmitteln. Verwenden Sie stattdessen ein trockenes 
oder leicht feuchtes Tuch.

•  Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren auf. Es handelt sich nicht um ein 
Spielzeug.

Garantieausschlüsse:
Keine Garantie besteht bei Schäden durch unsachgemäßen Transport oder äußere Einflüsse wie Überschwemmun-
gen, Feuer, Blitzeinschläge, Erdbeben oder andere Naturkatastrophen.

Ebenso besteht keine Garantie bei Schäden, die durch menschliches Fehlverhalten, unsachgemäße Nutzung, eigen-
mächtige Veränderungen oder Modifikationen am Produkt oder dessen Bauteilen verursacht wurden.

Hinweis:
Bitte beachten Sie alle Sicherheits- und Nutzungshinweise, um Schäden oder Verletzungen zu vermeiden.

Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und darf nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt 
werden. Bitte bringen Sie es am Ende seiner Lebensdauer zu einer geeigneten Sammelstelle für Elektro- und 
Elektronikgeräte.

Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien und -Normen. Die Konformitätsbewer-
tung wurde gemäß den entsprechenden Vorschriften durchgeführt.

Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich bitte an den Hersteller unter: customercare@mobileorigin.com

Product Description:
A) Extendable Arm Support Pole
B) Telescopic Knob
C) Adjustable Side Arms (two sides)
D) Silicone Mat
E) Pivot Knob
F) Suction Cup
G) Lever
H) Adjustable Bottom Bracket
I) Qi-compatible Phone Charging Area

Specifications: 
Input USB-C: 5V/2A, 9V/1.67A, 12V/1.5A
Output: 5W/7.5W/10W/15W (15W Max)
Charging Distance: ≤10mm
Charging Efficiency: ≤80%
Compatible with Phone: 5,4 - 6,9 inch
Bracket Arm Dimensions: 56 mm - 86 mm
Extendable Arm Dimensions: Up to 35 mm
Product Dimensions: 72,5 x 55 x 115 mm
Colour: Black
Material: ABS, PC
Weight: 268 g

Package Contents:
Wireless Car Dash Charger 15W CA16
Cable USB-C to USB-A 
User Manual 

Instructions For Use:
1. Ensure the product is connected to power before use. Connect the USB cable into a QC2.0/3.0 quick car charger for 
fast wireless charging.
2. The green LED indicator light will turn on when is connected to power.
3. The LED indicator light will flash, and the product will stop charging if the current is too high or a foreign object is 
detected. Avoid wireless charging the phone if a similar situation occurs.
4. Touch the button on sides to open the two arms, place the Qi-Compatible phone on the charger, and the the 
Qi-Compatible phone will start wireless charging with the arms locking automatically. Touch the button on sides 
again to release the arms if you wish to remove the phone.
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Opis produktu:
A) Wysuwany wspornik ramienia
B) Śruba mocująca ramienia
C) Regulowane boczne ramiona (po obu stronach)
D) Mata silikonowa
E) Pokrętło obrotowe
F) Przyssawka
G) Dźwignia
H) Regulowany dolny uchwyt
I) Obszar ładowania telefonu kompatybilnego z Qi

Specyfikacja:
Wejście USB-C: 5V/2A, 9V/1,67A, 12V/1,5A
Wyjście: 5W / 7,5W / 10W / 15W (maks. 15W)
Odległość ładowania: ≤10 mm
Sprawność ładowania: ≤80%
Kompatybilność z telefonami: 5,4 – 6,9 cala
Zakres uchwytu: 56 mm – 86 mm
Długość wysuwanego ramienia: do 35 mm
Wymiary produktu: 72,5 x 55 x 115 mm
Kolor: Czarny
Materiał: ABS, PC
Waga: 268 g

Zawartość opakowania:
Wireless Car Dash Charger 15W CA16
Kabel USB-C do USB-A
Instrukcja obsługi

Instrukcja obsługi:
1. Przed użyciem upewnij się, że produkt jest podłączony do zasilania. Podłącz kabel USB do szybkiej ładowarki 
samochodowej QC2.0/3.0, aby umożliwić szybkie ładowanie bezprzewodowe.
2. Po podłączeniu do zasilania zaświeci się zielona dioda LED.
3. Jeśli prąd będzie zbyt wysoki lub wykryty zostanie obcy przedmiot, dioda LED zacznie migać, a ładowanie 
zostanie przerwane. W takim przypadku nie należy ładować telefonu bezprzewodowo.
4. Dotknij przycisku z boku, aby otworzyć dwa ramiona, umieść telefon zgodny z technologią Qi na ładowarce, a 
telefon rozpocznie bezprzewodowe ładowanie, przy czym ramiona automatycznie się zablokują. Dotknij ponownie 
przycisku z boku, aby zwolnić ramiona, jeśli chcesz wyjąć telefon.

EN - The warranty does not cover mechanical damage.
CZ - Záruka se na mechanické poškození nevztahuje.

SK - Záruka sa nevzťahuje na mechanické poškodenie.
DE - Die Garantie deckt keine mechanischen Schäden ab.
HU - A garancia nem terjed ki a mechanikai sérülésekre.
PL - Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych

GR - Η εγγύηση δεν καλύπτει μηχανικές ζημιές.
DK - Garantien dækker ikke mekaniske skader.

Producer: S-Cube s.r.o.
Email: customercare@mobileorigin.com

www.mobileorigin.com
Address: Krajankova 3176/2, 

Prague, 141 00, Czechia

www.mobileorigin.com

Termékleírás:
A) Kihúzható kartámasz
B) A kar rögzítőcsavarja
C) Állítható oldalsó karok (két oldal)
D) Szilikon betét
E) Forgatógomb
F) Tapadókorong
G) Kar
H) Állítható alsó tartó
I) Qi-kompatibilis telefon töltési felület

Műszaki adatok:
Bemenet USB-C: 5V/2A, 9V/1,67A, 12V/1,5A
Kimenet: 5W / 7,5W / 10W / 15W (max. 15W)
Töltési távolság: ≤10 mm
Töltési hatékonyság: ≤80%
Kompatibilis telefonok: 5,4 – 6,9 hüvelyk
Tartókar mérete: 56 mm – 86 mm
Kihúzható kar hossza: legfeljebb 35 mm
Termék méretei: 72,5 x 55 x 115 mm
Szín: Fekete
Anyag: ABS, PC
Tömeg: 268 g

Csomag tartalma:
Wireless Car Dash Charger 15W CA16
USB-C–USB-A kábel
Használati útmutató

Használati útmutató:
1. Használat előtt győződjön meg róla, hogy a termék áramforráshoz van csatlakoztatva. Csatlakoztassa az USB-ká-
belt egy QC2.0/3.0 gyors autós töltőhöz a gyors vezeték nélküli töltés érdekében.
2. A zöld LED jelzőfény világít, ha az eszköz áram alatt van.
3. Ha túl magas az áramerősség vagy idegen tárgyat észlel a rendszer, a LED fény villogni kezd, és a töltés 
megszakad. Ilyen esetben kerülje a vezeték nélküli töltést.
4. Érintse meg az oldalsó gombot, hogy a két kar kinyíljon, helyezze a Qi-kompatibilis telefont a töltőre, és a telefon 
vezeték nélkül tölteni kezd, miközben a karok automatikusan rögzülnek. Érintse meg újra az oldalsó gombot, hogy a 
karok kioldjanak, ha el szeretné távolítani a telefont.

Fontos biztonsági előírások:
•  Ne alkalmazzon túlzott erőt, ütést az eszközön.
•  NE szerelje szét a terméket, és ne tegye ki tűznek vagy víznek bekapcsolt állapotban – ez rövidzárlatot vagy 
áramütést okozhat.

•  NE használja a készüléket szélsőséges hőmérsékleten, magas páratartalmú vagy korrozív környezetben – ezek 
károsíthatják az elektronikát, vagy működési hibát okozhatnak.

•  NE helyezzen mágnescsíkos vagy chipkártyákat (pl. személyi igazolvány, bankkártya) a töltőfelületre, mert ezek 
deaktiválódhatnak.

•  NE helyezzen fémtárgyakat (például érméket) a töltőfelületre töltés közben – ez túlmelegedéshez és esetleges 
károsodáshoz vezethet.

•  A nem kompatibilis tartozékok használata sérülést vagy kárt okozhat.
•  A készülék töltés közben felmelegedhet – ez normális. Ha szokatlanul magas hőmérsékletet tapasztal, válassza le 
az eszközt az áramforrásról, és hagyja lehűlni.

•  NE tisztítsa a terméket vegyszerekkel vagy tisztítószerekkel – használjon száraz vagy enyhén nedves ruhát.
•  Tartsa távol gyermekektől és háziállatoktól – ez nem játék.

A garancia nem érvényes az alábbi esetekben:
Helytelen szállításból vagy elkerülhetetlen külső behatásokból (pl. árvíz, tűz, villámcsapás, földrengés, természeti 
katasztrófa) eredő károk.

Emberi tényezők okozta károk, helytelen használat, a termék jogosulatlan módosítása vagy alkatrészek cseréje stb.

Megjegyzés:
Kérjük, kövesse a biztonsági előírásokat és használati utasításokat, hogy elkerülje az esetleges sérüléseket vagy 
eszközkárosodást.

Ez a termék a WEEE irányelv (2012/19/EU) hatálya alá tartozik, és nem selejtezhető háztartási hulladékként. 
Élettartama végén vigye el megfelelő elektronikai hulladékgyűjtő pontra.

A termék megfelel a vonatkozó EU-irányelveknek és szabványoknak. A megfelelőségi értékelést a megfelelő 
szabályozások szerint végezték el.

Probléma vagy kérdés esetén kérjük, forduljon a gyártóhoz a következő e-mail-címen: 
customercare@mobileorigin.com

Ważne instrukcje bezpieczeństwa:
•  Nie używaj nadmiernej siły ani nie uderzaj w urządzenie.
•  NIE demontuj produktu ani nie wystawiaj go na działanie ognia lub wody podczas podłączenia do zasilania – może 
to spowodować zwarcie lub porażenie prądem.

•  NIE używaj urządzenia w skrajnych temperaturach, przy wysokiej wilgotności lub w obecności substancji żrących – 
może to uszkodzić elektronikę lub spowodować nieprawidłowe działanie.

•  NIE umieszczaj kart z paskiem magnetycznym ani chipem (np. dowodów osobistych, kart bankowych) na powier-
zchni ładowania – mogą one zostać dezaktywowane.

•  NIE umieszczaj metalowych przedmiotów (np. monet) na ładowarce podczas ładowania – może to doprowadzić do 
przegrzania i uszkodzenia.

•  Używanie niekompatybilnych akcesoriów może prowadzić do obrażeń lub uszkodzenia urządzenia.
•  Podczas ładowania urządzenie może się nagrzewać – jest to normalne. W przypadku nietypowo wysokiej temper-
atury należy odłączyć ładowarkę od zasilania i pozostawić do ostygnięcia.

•  NIE czyść produktu środkami chemicznymi ani detergentami. Używaj suchej lub lekko wilgotnej szmatki.
•  Przechowuj produkt poza zasięgiem dzieci i zwierząt. To nie jest zabawka.

Gwarancja nie obejmuje następujących przypadków:
Uszkodzenia spowodowane niewłaściwym transportem lub nieuniknionymi czynnikami zewnętrznymi, takimi jak 
powódź, pożar, uderzenie pioruna, trzęsienie ziemi lub inne klęski żywiołowe.

Wszelkie uszkodzenia spowodowane przez czynniki ludzkie, niewłaściwe użytkowanie produktu, nieautoryzowane 
modyfikacje lub zmiany części produktu itp.

Uwaga:
Ważne jest przestrzeganie środków ostrożności i instrukcji, aby uniknąć ryzyka uszkodzenia sprzętu lub obrażeń.

Produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/UE) i nie może być wyrzucany z odpadami komunalnymi. Po 
zakończeniu użytkowania należy oddać go do odpowiedniego punktu zbiórki zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego.

Produkt spełnia wymagania obowiązujących dyrektyw i norm UE. Ocena zgodności została przeprowadzona zgodnie 
z odpowiednimi przepisami.

W przypadku problemów lub wątpliwości prosimy o kontakt z producentem pod adresem: 
customercare@mobileorigin.com

Περιγραφή προϊόντος:
A) Υποστηρικτικός βραχίονας με δυνατότητα επέκτασης
B) Βίδα σύσφιξης του βραχίονα
C) Ρυθμιζόμενοι πλευρικοί βραχίονες (δύο πλευρές)
D) Σιλικονούχο υπόστρωμα
E) Περιστρεφόμενο κουμπί
F) Βεντούζα
G) Μοχλός
H) Ρυθμιζόμενη κάτω βάση
I) Περιοχή ασύρματης φόρτισης για Qi-συμβατά τηλέφωνα

Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Είσοδος USB-C: 5V/2A, 9V/1,67A, 12V/1,5A
Έξοδος: 5W / 7,5W / 10W / 15W (μέγιστο 15W)
Απόσταση φόρτισης: ≤10 mm
Απόδοση φόρτισης: ≤80%
Συμβατότητα τηλεφώνων: 5,4 – 6,9 ίντσες
Εύρος βραχίονα στήριξης: 56 mm – 86 mm
Επέκταση βραχίονα: έως 35 mm
Διαστάσεις προϊόντος: 72,5 x 55 x 115 mm
Χρώμα: Μαύρο
Υλικό: ABS, PC
Βάρος: 268 g

Περιεχόμενα συσκευασίας:
Wireless Car Dash Charger 15W CA16
Καλώδιο USB-C σε USB-A
Εγχειρίδιο χρήσης

Οδηγίες χρήσης:
1. Βεβαιωθείτε ότι το προϊόν είναι συνδεδεμένο στην τροφοδοσία πριν από τη χρήση. Συνδέστε το καλώδιο USB σε 
έναν γρήγορο φορτιστή αυτοκινήτου QC2.0/3.0 για γρήγορη ασύρματη φόρτιση.
2. Όταν συνδεθεί στην τροφοδοσία, θα ανάψει η πράσινη λυχνία LED.
3. Εάν το ρεύμα είναι πολύ υψηλό ή ανιχνευθεί ξένο αντικείμενο, η λυχνία LED θα αναβοσβήσει και η φόρτιση θα 
σταματήσει. Σε μια τέτοια περίπτωση, μην πραγματοποιείτε ασύρματη φόρτιση του τηλεφώνου.
4. Αγγίξτε το κουμπί στο πλάι για να ανοίξουν οι δύο βραχίονες, τοποθετήστε ένα τηλέφωνο συμβατό με την 
τεχνολογία Qi στον φορτιστή και το τηλέφωνο θα ξεκινήσει την ασύρματη φόρτιση, ενώ οι βραχίονες θα κλειδώσουν 
αυτόματα. Αγγίξτε ξανά το κουμπί στα πλάγια για να απελευθερωθούν οι βραχίονες, αν θέλετε να αφαιρέσετε το 
τηλέφωνο.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:
•  Αποφύγετε την άσκηση υπερβολικής δύναμης ή πρόσκρουσης στη συσκευή.
•  ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε το προϊόν ούτε να το εκθέτετε σε φωτιά ή νερό όταν είναι συνδεδεμένο στην τροφοδοσία 
– υπάρχει κίνδυνος βραχυκυκλώματος ή διαρροής ρεύματος.

•  ΜΗΝ χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε ακραίες θερμοκρασίες, υψηλή υγρασία ή διαβρωτικά περιβάλλοντα – ενδέχεται 
να προκληθεί βλάβη ή δυσλειτουργία.

•  ΜΗΝ τοποθετείτε κάρτες με μαγνητική ταινία ή chip (π.χ. ταυτότητες, τραπεζικές κάρτες) πάνω στην επιφάνεια 
φόρτισης – υπάρχει κίνδυνος απενεργοποίησής τους.

•  ΜΗΝ τοποθετείτε μεταλλικά αντικείμενα (όπως κέρματα) στην επιφάνεια φόρτισης κατά τη διάρκεια της φόρτισης 
– υπάρχει κίνδυνος υπερθέρμανσης και καταστροφής.

•  Η χρήση μη συμβατών αξεσουάρ μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό ή βλάβη.
•  Το προϊόν ενδέχεται να ζεσταθεί κατά τη διάρκεια της φόρτισης. Αυτό είναι φυσιολογικό. Αν παρατηρήσετε 
υπερβολική θερμοκρασία, αποσυνδέστε τη συσκευή και αφήστε τη να κρυώσει πριν την ξαναχρησιμοποιήσετε.

•  ΜΗΝ καθαρίζετε το προϊόν με χημικά ή απορρυπαντικά. Χρησιμοποιήστε στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί.
•  Κρατήστε τη συσκευή μακριά από παιδιά και κατοικίδια. Δεν είναι παιχνίδι.

Η εγγύηση δεν καλύπτει τις εξής περιπτώσεις:
Ζημιές από λανθασμένη μεταφορά ή αναπόφευκτους εξωτερικούς παράγοντες όπως πλημμύρες, πυρκαγιές, 
κεραυνούς, σεισμούς ή άλλες φυσικές καταστροφές.

Οποιαδήποτε ζημιά που οφείλεται σε ανθρώπινο λάθος, κακή χρήση του προϊόντος, μη εξουσιοδοτημένες 
τροποποιήσεις ή αλλαγή εξαρτημάτων.

Σημείωση:
Είναι σημαντικό να ακολουθείτε τις οδηγίες ασφαλείας και χρήσης για να αποφύγετε ζημιές στον εξοπλισμό σας 
ή τραυματισμούς.

Το προϊόν υπόκειται στην Οδηγία WEEE (2012/19/ΕΕ) και δεν πρέπει να απορρίπτεται με τα οικιακά απορρίμματα. 
Όταν φτάσει στο τέλος του κύκλου ζωής του, παραδώστε το σε κατάλληλο σημείο συλλογής ηλεκτρικών και 
ηλεκτρονικών απορριμμάτων.

Το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχυουσών ευρωπαϊκών οδηγιών και προτύπων. Η αξιολόγηση 
συμμόρφωσης έχει πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τους σχετικούς κανονισμούς.

Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή στο: customercare@mobileorigin.com

Produktbeskrivelse:
A) Udtrækkelig støttearm
B) Strammeskrue til armen
C) Justerbare sidearme (begge sider)
D) Silikoneunderlag
E) Drejeknap
F) Sugekop
G) Håndtag
H) Justerbart bundbeslag
I) Qi-kompatibelt opladningsområde til telefoner

Specifikationer:
Input USB-C: 5V/2A, 9V/1,67A, 12V/1,5A
Output: 5W / 7,5W / 10W / 15W (maks. 15W)
Opladningsafstand: ≤10 mm
Opladningseffektivitet: ≤80%
Kompatibel med telefoner: 5,4 - 6,9 tommer
Armlængde (beslag): 56 mm – 86 mm
Udtrækkelig arm: Op til 35 mm
Produktmål: 72,5 x 55 x 115 mm
Farve: Sort
Materiale: ABS, PC
Vægt: 268 g

Pakkens indhold:
Wireless Car Dash Charger 15W CA16
USB-C til USB-A kabel
Brugervejledning

Brugsanvisning:
1. Sørg for, at produktet er tilsluttet strøm før brug. Tilslut USB-kablet til en QC2.0/3.0 hurtig biloplader for hurtig 
trådløs opladning.
2. Den grønne LED-indikator lyser, når produktet er tilsluttet strøm.
3. LED-indikatoren blinker, og opladningen stopper, hvis strømstyrken er for høj, eller hvis der registreres et 
fremmed objekt. Undgå trådløs opladning i sådanne tilfælde.
4. Tryk på knappen på siden for at åbne de to arme, placer en Qi-kompatibel telefon på opladeren, og telefonen 
begynder at oplade trådløst, mens armene automatisk låses. Tryk igen på knappen på siderne for at frigøre armene, 
hvis du ønsker at fjerne telefonen.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:
•  Undgå at påføre overdreven kraft eller stød på enheden.
•  DEMONTÉR IKKE produktet og udsæt det ikke for ild eller vand, mens det er tilsluttet – der er risiko for kortslutning 
eller elektrisk lækage.

•  BRUG IKKE enheden i omgivelser med ekstreme temperaturer, høj luftfugtighed eller ætsende stoffer – dette kan 
beskadige kredsløbene eller forårsage funktionsfejl.

•  PLACER IKKE kort med magnetstribe eller chip (f.eks. ID-kort, betalingskort) på opladeområdet – de kan blive 
deaktiveret.

•  PLACER IKKE metalgenstande (som mønter) på opladeområdet under opladning – dette kan føre til overophed-
ning og mulig skade.

•  Brug af inkompatibelt tilbehør kan udgøre en risiko for skade eller fejl.
•  Produktet kan blive varmt under opladning. Dette er normalt og bør ikke give anledning til bekymring. Hvis du 
bemærker unormal varme, anbefales det at afbryde strømmen og lade produktet køle af før videre brug.

•  RENGØR IKKE produktet med kemikalier eller rengøringsmidler. Brug en tør eller let fugtig klud.
•  Opbevar produktet utilgængeligt for børn og kæledyr. Dette er ikke et legetøj.

Garantien dækker ikke i følgende tilfælde:
Skader forårsaget af forkert transport eller uundgåelige eksterne faktorer som oversvømmelser, brand, lynnedslag, 
jordskælv eller andre naturkatastrofer.

Skader forårsaget af menneskelige fejl, forkert brug af produktet, uautoriserede ændringer eller udskiftning af 
komponenter m.m.

Bemærk:
Det er vigtigt at følge sikkerhedsinstruktionerne for at undgå skade på udstyr eller personskade.

Dette produkt er omfattet af WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må ikke bortskaffes med almindeligt husholdningsaf-
fald. Aflever det venligst på et godkendt indsamlingssted for elektrisk og elektronisk affald.

Produktet overholder gældende EU-direktiver og standarder. Overensstemmelsesvurdering er udført i henhold til 
relevante forskrifter.

Ved problemer eller spørgsmål kontakt venligst producenten på: customercare@mobileorigin.com
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